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Odeslano: 2. Gnora 2017 13:05
Komu:

Pfedmét: RE: objednavka
Dobry den,
Potvrzuji pfijeti objednavky.

S pozdravem,

oy Abbotl Laboratories, s.r.o 0: +420267 292 242
' { Abett- Sales & dervice Representative Evropska 2561/33d F: +420 800 100 960
Order Entry 160 00 Praha 6 — —

* Czech Republie

sient, please note tha

an that is proprietary, confidential, or exempt from disclosure. If you are not the intended recif

copying of this communication s strictly prohibited. Anyone who receives this message in error should notify the send

This communication may contamn inform

other dissamination, distribution, use o
immediately by telephone or by return e-mail and deleta it from his or her computer

From:

Sent: Thursday, February 02, 2017 9:29 AM
To: [N

Subject: objednavka

Dobry den,

Zzadam o dodani zbozi dle pfilozené objednavky &. 2-2017-2-25
a o potvrzeni pifevzeti objednavky e-mailem.

Na fakturu prosim uvedte :
» Konecného piijemce = jmenovité vedouci oddéleni a oddéleni
» Cislo objednavky

Dékuiji.

Nemocnice Bfeclav, prispévkova organizace

2.2.2017



Smérnice SM — 14-Pr-06 — NEMOCNICE BRECLAV. pfispévkova organizace

Odbératel: . T = — Por. ¢

beratel: ; + G
Nemocnice Breclav, prispévkovi organizace | Odd"1"]13“5_ objednavky:

U nemocnice 1, 690 74 Bieclay ' 2-2017- 2-25

Tel: +420 519 315 111; fax +420 519 372 112 _

Vyfizuje:

ZADANKA O ZAJISTENT DODAVKY
OBJEDNAVKA

Dodavatel: (2)

ABBOTT LABORATORIES, s.r.o.
Hadovka Office Park . Evropska 2590/ 33d. 160 00 Praha 6

| Na fakturu uved'te konetného pral\ mce a {islo objedn: !\n_\

|
‘
f

Nazev - specifikace |

Zadame dodani nize uvedenych poloZek a potvrzeni objednavky:

[CDRUBY [ ' Pocet
08H5201 | WBC Lyse 25
03H80-02 NOC Lyse (CN Free)
| 3H4001 CD Rgi_ELﬂ_oc_y'i-é Reagent (100 testu) I 3 ,
L I '.
1
Dékuji!

Predpokladana cena: 129060 + DPH

| Schvalil: _ | PFevzal: '

(vedouci pracovnik odd, / EN) —— (odpovédny pracovnik Obch. odd., ONIT, OZT, odd. sprivy,
Datum: OTEH)

‘ Datum:
Podpis: = -

| Podpis:

|
:
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